
	ACTA	NÚMERO	27	
	SESIÓN	ORDINARIA	DEL	REPUBLICANO	AYUNTAMIENTO	2024-2027	

	11	DE	MARZO	DE	2025.	

	En		la		ciudad		de		General		Zuazua,		Nuevo		León		siendo		las		15:23		horas		del		día		11		de		Marzo	
	de	 	2025	 ,  reunidos  en  la  sala  de  Cabildo  del  R.  Ayuntamiento,  recinto  oficial  en  uso  de  la 
 palabra  la 	C.		Presidenta		Municipal		Mtra.		Elva		Deyanira		Martínez		González	 expresó,  Buenas 
 tardes,  Regidoras,  Regidores,  Sıńdica  y  Sıńdico.  En  cumplimiento  de  lo  dispuesto  por  el 
 artıćulo  35,  apartado  A,  fracción  III,  y  apartado  B,  fracción  IV,  de  la  Ley  de  Gobierno 
 Municipal  del  Estado  de  Nuevo  León,  se  les  ha  convocado  para  que  el  dıá  de  hoy,  celebremos 
 la  primera  Sesión  Ordinaria  del  mes,  la  cual  corresponde  a  la  sesión  número  27,  de  este 
	Gobierno		Municipal		Administración	 	2024-2027	 ,  damos  inicio  a  los  trabajos  de  esta  sesión, 
 solicito  al 	Lic.	 	Raúl	 	Alan	 	Segovia	 	Núñez	 	Secretario	 	de	 	este	 	Republicano	 	Ayuntamiento	
 pase  lista  de  asistencia  para  verificar  el  Quórum  legal  y  me  asista  con  los  trabajos  de  la 
 misma, gracias a todas y a todos por atender esta convocatoria. 

 Hace  uso  de  la  palabra  el 	C.		Secretario		del		R.		Ayuntamiento		Lic.		Raúl		Alan		Segovia		Núñez,	
 Buenas  tardes,  integrantes  de  este  Republicano  Ayuntamiento,  con  el  permiso  de  la 	C		.	
	Presidenta		Municipal		Mtra.		Elva		Deyanira		Martínez		González	 ,  los  saludo  de  mi  parte  y  para 
 iniciar  esta  segunda  Sesión  Ordinaria  del  mes  de  febrero  me  permito  tomar  lista  de  asistencia 
 de los miembros de este Honorable Ayuntamiento 2024 – 2027. 

	Presidenta	Municipal,	
 Mtra. Elva Deyanira Martıńez González  (Presente) 

	Regidora	Primera,	
 Nancy Marilú Serrato Resendez  (Presente) 

	Regidora	Segunda,	
 Alexia Lizeth Vega Sobrevilla  (Presente) 

	Regidor	Tercero,	
 Oscar Fernando Ayala Hinojosa  (Presente) 

	Regidora	Cuarta,	
 Nelda Isamary Gallegos Villanueva  (Presente) 

	Regidor	Quinto,	
 Manuel De Jesús Eguren Garcıá  (Presente) 

	Regidora	Sexta,	
 Dorly Del Socorro Valladares López  (Presente) 

	Regidor	Séptimo,	
 Anselmo Sánchez Esquivel  (Presente) 

	Regidora	Octava,	
 Daniela Lizeth Gómez Villanueva  (Presente) 

	Regidor	Noveno	 , 
 Mario Alberto Escoto Garcıá  (Presente) 

	Regidor	Décimo	 , 
 Pedro A� ngel Martıńez Martıńez  (Presente) 
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 PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DI�A 



	Regidora	Décima	Primera,	
 Bertha Alicia Parra Salazar  (Presente) 

	Regidora	Décima	Segunda,	
 Maricela Martıńez Gallegos  (Presente) 

	Síndico	Primero,	
 Jesús Alberto Vega Castillo  (Presente) 

	Síndica	Segunda,	
 Ana Laura Huerta Sosa                                                                  (Presente) 

 Hago  constar  la  presencia  del 	Ing.	 	José	 	Miguel	 	Ortega	 	Posada,	 	Secretario	 	de	 	Finanzas	 	y	
	Tesorero	 	Municipal,	  y  el  de  la  voz 	Lic.	 	Raúl	 	Alan	 	Segovia	 	Núñez,	 	Secretario	 	del	
	Republicano	Ayuntamiento	 de General Zuazua, Nuevo  León. 

 Se  da  cuenta  de  la  presencia  de  15  integrantes,  del  H.  Cabildo,  por  lo  que  existe  Quórum  Legal 
 y  se  declara  la  instalación  formal,  de  los  trabajos  de  esta  Sesión  Ordinaria  con  fundamento  en 
 los  artıćulos,  15,  26,  35  apartado  A,  fracción  III,  y  apartado  B,  fracción  IV;  art  44  fracción  I, 
 45,46,  47  y  49  de  la  Ley  de  Gobierno  Municipal  del  Estado  de  Nuevo  León,  presidiendo  la 
 sesión la 	Mtra.	Elva	Deyanira	Martínez	González	Presidenta		Municipal.	

	SEGUNDO	PUNTO	DEL	ORDEN	DEL	DÍA	

 Continúa  el  uso  de  la  voz  el 	C.	 	Secretario	 	del	 	R.	 	Ayuntamiento	 	Lic.	 	Raúl	 	Alan	 	Segovia	
	Núñez	 ,  Pongo  a  consideración  el  proyecto  del  orden  del  dıá  que  se  les  envió  con  la 
 convocatoria de esta segunda Sesión Ordinaria. 

	PROYECTO	ORDEN	DEL	DÍA	

 1)  Lista de asistencia y verificación de Quórum. 
 2)  Punto de Acuerdo respecto a la propuesta del Orden del dıá. 
 3)  Discusión  y  en  su  caso  aprobación  del  acta  23,24,25  y  26  correspondiente  a  la 

 sesión  ordinaria  del  25  de  febrero,  a  las  sesiones  extraordinarias  del  27  de 
 febrero y sesión solemne del 02 de marzo del año en curso. 

 4)  Informe del Seguimiento de los puntos de acuerdos anteriores. 
 5)  Informe de Actividades de la C. Presidenta Municipal. 
 6)  Asuntos Generales. 
 7)  Clausura de la Sesión. 

 Está  a  consideración  del  H.  Cabildo  para  su  aprobación  el  presente  proyecto  del  orden  del  dıá 
 al  que  se  acaba  de  dar  lectura,  ¿Alguien  desea  hacer  uso  de  la  palabra?  Al  no  existir 
 comentarios,  En  los  términos  de  los  artıćulos  49  y  55  de  la  Ley  de  Gobierno  Municipal  del 
 Estado,  se  somete  a  votación  de  los  presentes,  favor  de  manifestar  su  voluntad  levantando  la 
 mano. ¿Los que estén a favor? 

 Resultando en la Aprobación por unanimidad 	El	orden		del	día.	
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	Se	da	por	agotado	este	punto.	

	TERCER	PUNTO	DEL	ORDEN	DEL	DÍA	

 Continuando  con  el  uso  de  la  voz  el 	C.	 	Secretario	 	del	 	R.	 	Ayuntamiento	 	Lic.	 	Raúl	 	Alan	
	Segovia	 	Núñez	  expone,  Para  dar  cumplimiento  al  orden  del  dıá  aprobado,  procedo  al  punto 
 no. 	3.	 	Discusión	 	y	 	en	 	su	 	caso	 	aprobación	 	del	 	acta	 	23,	 	24,	 	25	 	y	 	26	 	correspondiente	 	a	 	la	
	sesión	 	ordinaria	 	del	 	25	 	de	 	febrero,	 	a	 	las		sesiones		extraordinarias		del		27		de		febrero		y		a		la	
	sesión	 	solemne		del	 	02	 	de	 	marzo	 	del		año		en		curso,	 en  los  términos  de  los  artıćulos  55  de  la 
 Ley  de  Gobierno  Municipal  del  Estado,  se  somete  a  votación  de  los  presentes,  favor  de 
 manifestar su voluntad levantando la mano. ¿Los que estén a favor? 

 Resultando en la Aprobación  por unanimidad la 	Aprobación	de	las	Actas	23,	24,	25	y	26.	

	Se	da	por	agotado	este	punto.	

	CUARTO	PUNTO	DEL	ORDEN	DEL	DÍA	

 Continuando  con  el  uso  de  la  voz  el 	C.	 	Secretario	 	del	 	R.	 	Ayuntamiento	 	Lic.	 	Raúl	 	Alan	
	Segovia	 	Núñez	 expone,  Para  dar  cumplimiento  al  punto  número 	4.		Informe		del	 	Seguimiento	
	de	 	los	 	Puntos	 	de	 	Acuerdos	 	Anteriores	  me  permito  informarles  que  el  dıá  03  de  marzo  de 
 2025  se  publico  en  el  Periodico  Oficial  del  Estado  de  Nuevo  León  los  acuerdos  la  sesión 
 extraordinaria  de  fecha  21  de  febrero  de  2025,  donde  se  aprueba  la  Consulta  Ciudadana 
 Pública  de  la  Iniciativa  de  Reforma  por  Modificación,  Derogación  y  Adición  del  Reglamento 
 Orgánico  de  General  Zuazua,  N.L.  y  también  se  publicó  en  2  de  los  diarios  de  mayor 
 circulación  para  cumplir  con  lo  establecido  en  el  artıćulo  227  de  la  Ley  de  Gobierno  Municipal 
 para el Estado De Nuevo León. 

	Se	da	por	agotado	este	punto.	

	QUINTO	PUNTO	DEL	ORDEN	DEL	DÍA	

 Continúa  el  de  la  voz,  Para  dar  cumplimiento  al  punto  número  5 	Informe		de	 	actividades	 	de	
	la	 	C.		Presidenta		municipal		Mtra.		Elva		Deyanira		Martínez		González	 se  le  concede  el  uso  de  la 
 voz. 

 Hace  uso  de  la  voz  la 	C.	 	Presidenta	 	municipal	 	Mtra.	 	Elva	 	Deyanira	 	Martínez	 	González	
 expone,  Buenas  tardes,  tengo  muy  buenos  avances  acabamos  de  celebrar  el  CLXII  Aniversario 
 de  nuestra  ciudad,  iniciamos  el  viernes  28  de  febrero,  continuamos  el  sábado  y  concluimos  los 
 festejos  el  domingo  02  de  marzo,  durante  estos  festejos  recibimos  a  más  de  24,000  personas 
 en  los  3  dıás  tuvimos  muy  buena  respuesta  de  la  gente,  dentro  del  evento  no  hubo  ninguna 
 afectación,  tuvimos  saldo  blanco,  Protección  Civil  estuvo  muy  al  pendiente  de  la  seguridad  y 
 gestión  de  riesgos  durante  el  evento,  los  reportes  de  extravıós  de  menores  se  lograron 
 atender  en  tiempo  y  forma  gracias  a  la  buena  logıśtica  y  ubicación  que  se  tenıá  dentro  del 
 evento  también  quiero  informarles  que  tuvimos  el  panel  del  8  de  marzo  por  el  dıá  de  la  mujer, 
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 les  quiero  compartir  un  poco  de  lo  que  se  le  expuso  en  dicho  conversatorio  respecto  al 
 avance  de  nuestro  Programa  de  Atención  a  Mujeres  Vıćtimas  de  Violencia,  agradecemos  que 
 en  el  panel  contamos  con  la  presencia  de  la  Dra.  Laura  Arvizu  Pérez  quien  nos  sensibiliza 
 respecto  a  la  problemática  que  vivimos  las  mujeres  y  la  violencia  que  experimentamos,  en  el 
 conversatorio  también  participó  la  Lic.  Johany  Lucero  Guardiola  Guel  y  como  lo  vimos  en  la 
 pasada  sesión  extraordinaria  ya  se  publico  la  Consulta  Pública  para  el  cambio  del  Reglamento 
 en  donde  el  Instituto  de  las  Mujeres  va  a  convertirse  en  Secretaria  de  las  Mujeres,  este 
 programa  requiere  muchıśima  atención  para  mejorar  temas  técnicos  para  tratar  un  tema  tan 
 importante  como  lo  es  la  agenda  de  las  mujeres  para  evidenciar  la  problemática  que 
 experimentamos  aquı ́  en  General  Zuazua  desde  que  comenzamos  el  programa  recibimos  526 
 mujeres  que  levantaron  el  teléfono  y  pidieron  auxilio  a  través  del  911  de  estas  526  mujeres 
 un  23%  de  ellas  presentó  una  denuncia  de  las  cuales  se  estan  llevando  los  procesos 
 correspondientes  conjunto  con  la  fiscalıá,  las  123  mujeres  que  emitieron  una  denuncia  han 
 estado  recibiendo  acompañamiento  de  parte  del  equipo  de  la  unidad  de  Atención  a  Mujeres 
 Vıćtimas  que  forma  parte  de  esta  iniciativa,  se  creó  esta  unidad  que  está  conformada  por  una 
 abogada,  una  trabajadora  social  y  una  psicologa  que  trabajan  desde  Seguridad  Pública  para 
 hacer  el  seguimiento  con  más  de  100  mujeres  que  se  atrevieron  a  emitir  una  denuncia,  los 
 logros  que  hemos  conseguido  desde  esta  iniciativa  es  que  el  100%  de  las  mujeres  tienen 
 acompañamiento,  hemos  realizado  más  de  700  llamadas  de  seguimiento  con  ellas  para  no 
 perder  el  contacto  y  asegurarnos  de  que  estén  bien,  se  realizan  visitas  domiciliarias  que  en 
 promedio  hacemos  3  acercamientos  hasta  sus  domicilios,  otro  avance  es  el  tiempo  de 
 respuesta,  el  cual  se  ha  reducido,  en  el  mismo  periodo  de  noviembre  de  2023  a  marzo  2024 
 se  realizan  un  promedio  de  las  visitas  y  llegadas  de  policıá  rondaban  en  30  minutos,  ahorita 
 estamos  llegando  en  menos  de  10  minutos  lo  cual  hace  un  avance  y  vamos  a  seguir  trabajando 
 para  que  la  llegada  del  cuerpo  policiaco  sea  cada  vez  menor  para  seguir  salvando  vidas, 
 ahorita  nos  hemos  enfocado  muchıśimo  en  la  parte  de  atender  desde  la  primera  llamada  en 
 este  programa,  era  necesario  posicionar  el  tema  de  mujeres  a  nivel  secretarıá,  estoy  segura 
 que  vamos  a  tener  muchos  más  avances  y  con  la  Lic.  Johany  Lucero  Guardiola  Guel  al  frente 
 vamos  a  tener  muchos  más  avances,  otra  parte  muy  importante  es  la  del  seguimiento  a  las 
 mujeres,  brindarles  herramientas  que  les  den  poder  desde  el  tema  emocional  hasta  que 
 puedan  tener  independencia  económica,  canalizarlas  a  algún  trabajo  que  les  brinde  la  opción 
 de  poder  salir  de  su  ciclo  de  violencia,  como  lo  mencionamos  en  el  panel  es  un  problema  muy 
 silencioso  del  que  normalmente  no  se  habla  porque  ocurre  dentro  de  los  hogares,  no  tiene 
 por  qué  darnos  vergüenza  hablar  cuando  somos  vıćtimas  al  contrario  hay  que  concientizar 
 que  alzar  la  voz  es  un  acto  de  mujeres  valientes  y  sepan  que  van  a  poder  contar  con  un 
 equipo  para  salir  de  esta  problemática,  vamos  a  seguir  trabajando  para  mejorar  la  atención 
 que  brindamos  y  lo  que  sigue  es  enfocarnos  en  la  parte  del  seguimiento  para  que  las  mujeres 
 sı ́  puedan  salir  del  ciclo  de  violencia  y  no  nada  más  se  quede  en  algo  intangible,  sino  que  haya 
 también  un  empoderamiento  para  la  mujer,  en  otro  tema  tuvimos  la  entrega  de  libros  de  la 
 Prepa  Militarizada  el  pasado  jueves  logramos  ayudar  a  55  alumnas  y  alumnos  que  estudian 
 tanto  en  la  en  el  Colegio  Militarizado  de  la  unidad  de  Apodaca  y  la  unidad  de  Escobedo  y  los 
 logramos  apoyar  con  los  libros  de  los  semestres  de  segundo,  cuarto  y  sexto  semestre,  tuvimos 
 un  acercamiento  muy  interesante  en  donde  hicimos  de  su  conocimiento  que  actualmente 
 tenemos  una  convocatoria  abierta  desde  el  instituto  de  la  juventud  que  al  igual  va  a  pasar  a 
 ser  rango  de  secretarıá,  existe  una  convocatoria  abierta  para  un  programa  que  son  las 
 Juventudes  Transformadoras,  lo  que  buscamos  es  a  40  jóvenes  de  nuestro  municipio  que 
 seran  seleccionados  para  que  puedan  desarrollar  proyectos  comunitarios  y  desde  la 
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 ciudadanıá  existan  incentivos  para  generar  un  cambio  en  la  sociedad,  les  agradecerıá  mucho 
 que  que  compartieran  esta  información  con  jóvenes  de  sus  diferentes  sectores  y  comunidades 
 que  les  hagan  llegar  la  convocatoria  la  información  está  publicada  en  las  redes  institucionales 
 y  tambien  se  pueden  acercar  a  las  oficinas  de  presidencia  para  conocer  cuáles  son  las  bases 
 de  dicha  convocatoria,  es  abierta  a  jóvenes  de  16  a  25  años,  también  otro  tema  que  les  quiero 
 compartir  son  las  acciones  que  se  han  emitido  de  trabajos  en  contra  los  incendios,  protección 
 civil  el  dıá  de  ayer  me  compartió  el  dato  que  del  lunes  de  la  semana  pasada  al  dıá  de  ayer  se 
 han  atendido  26  incendios  lo  cual  es  una  cifra  muy  alta,  hemos  estado  muy  activos  con  el 
 combate  ante  estos  incendios  y  quiero  que  sepan  que  estamos  también  ya  planeando  una 
 estrategia  integral  para  que  no  solamente  lo  ataquemos  de  una  manera  reactiva  sino 
 preventiva  tan  es  ası ́  que  ya  están  citados  para  este  jueves  diferentes  sectores  de  la  sociedad 
 que  nos  pueden  ayudar  en  la  materia  de  prevención  de  incendios  como  lo  son  las 
 desarrolladoras  que  tienen  predios  no  urbanizados,  es  muy  importante  que  colaboren  con 
 nosotros  al  igual  que  el  sector  de  hidrocarburos  tanto  las  gasolineras,  las  gaseras  y  todo  lo 
 que  tenga  que  ver  con  riesgos  crıt́icos  que  puedan  poner  en  riesgo  a  la  ciudadanıá,  vamos  a 
 tener  el  contacto  con  ellos  para  poder  protocolizar  la  parte  preventiva  y  reactiva  de  cuando  se 
 presenten  incendios  y  sobre  todo  cómo  evitarlos,  además  de  la  campaña  que  tenemos  activa 
 de  comunicación  a  la  cual  también  les  pido  mucho  de  su  apoyo  para  que  compartan  las 
 recomendaciones,  en  todo  hay  que  guardar  la  calma  y  que  siempre  estemos  muy  atentas  y 
 atentos  a  la  información  oficial  que  se  publica,  es  muy  importante  concientizar  que  protección 
 civil  es  una  corporación  100%  técnica  y  que  si  bien  pues  en  esos  momentos  estamos  en  crisis 
 hay  que  confiar  en  que  ellos  y  ellas,  saben  realizar  su  trabajo  y  establecen  las  medidas 
 necesarias  para  prevenir,  tienen  sus  estrategias  y  hay  que  saber  confiar,  tenemos  una  muy 
 buena  coordinación  con  los  municipios  aledaños,  gracias  también  al  llamado  de  acción  del 
 Gobernador  Dr.  Samuel  Alejandro  Garcıá  Sepúlveda  esta  semana  empezamos  con  reuniones 
 extraordinarias  para  poder  definir  estrategias  claves,  el  equipo  protección  civil  se  ha 
 duplicado  desde  que  comenzó  iniciamos  con  13  elementos  y  ahorita  ya  son  26  y  vamos  a 
 seguir  reclutando  más  elementos  para  que  haya  cada  vez  mejor  respuesta,  mejor 
 equipamiento,  se  instruye  a  la  Dirección  de  Protección  Civil  adscrita  a  la  Secretarıá  del 
 Republicano  Ayuntamiento  continuar  con  la  labor  de  prevención  de  esta  temporada  de 
 incendios,  los  mantendremos  al  tanto  de  qué  es  lo  que  se  acuerdan  en  las  reuniones  que 
 vamos  a  tener  con  estos  sectores  tan  importantes  que  nos  van  a  poder  permitir  atacar  de 
 manera más estratégica. 

 Continúa  con  el  uso  de  la  voz  el 	C.	 	Secretario	 	del	 	R.	 	Ayuntamiento	 	Lic.	 	Raúl	 	Alan	 	Segovia	
	Núñez	  expone,  Muchas  gracias 	Mtra.	 	Elva	 	Deyanira	 	Martínez	 	González	 	Presidenta	
	Municipal	 por su informe. 

	Se	da	por	agotado	este	punto.	

	SEXTO	PUNTO	DEL	ORDEN	DEL	DÍA	

 Continuando  con  el  uso  de  la  voz  el 	C.	 	Secretario	 	del	 	R.	 	Ayuntamiento	 	Lic.	 	Raúl	 	Alan	
	Segovia	 	Núñez	  expone,  Para  dar  cumplimiento  al  punto  número 	6)	 	Asuntos	 	Generales	  por 
 lo  anterior,  si  algún  integrante  de  este  órgano  de  Gobierno  Municipal,  tiene  algún  asunto  que 
 exponer  o  tema  que  tratar,  se  les  concederá  el  uso  de  la  palabra  en  este  momento,  en  el 
 orden  que  ası ́  lo  soliciten,  Iniciamos  con  la  solicitud  de  la 	Regidora		C.		Nancy		Marilú		Serrato	
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	Resendez,	  el 	Regidor	 	C.	 	Manuel	 	de	 	Jesús	 	Eguren	 	García	  y  del 	Regidor	 	Lic.		Mario		Alberto	
	Escoto	García	

 Hace  uso  de  la  voz  la 	Regidora	 	C.	 	Nancy	 	Marilú	 	Serrato	 	Resendez	  expone,  Buenas  tardes 
 Cabildo  les  hago  una  invitación  para  mañana  miércoles  realizaremos  una  descacharrización 
 en  el  Sector  Palmas  están  todos  invitados  para  que  mañana  se  preparen  a  las  9:00  de  la 
 mañana  para  que  saquen  todos  sus  cacharros  los  esperamos  muchas  gracias  y  le  agradezco  a 
 Servicios Primarios por todo. 

 Continúa  con  el  uso  de  la  voz  el  el 	C.	 	Secretario	 	del	 	R.	 	Ayuntamiento	 	Lic.	 	Raúl	 	Alan	
	Segovia	 	Núñez	  expone,  Muchas  gracias 	Regidora	 	C.	 	Nancy	 	Marilú	 	Serrato	 	Resendez,	  se  le 
 concede el uso de la voz al 	Regidor	C.	Manuel	de	Jesús		Eguren	García.	

 Hace  uso  de  la  voz  el 	Regidor	 	C.	 	Manuel	 	de	 	Jesús		Eguren		García	 expone,  Me  gustarıá  tocar 
 el  tema  del  elevador,  tenemos  un  compañero  que  lo  requiere  y  para  el  público  en  general  y 
 en  Valle  de  Santa  Elena  me  preguntan  que  cuando  iniciamos  con  el  tema  de  las  luminarias  ya 
 poder ponerles una fecha aproximada. 

 Continúa  con  el  uso  de  la  voz  el  el 	C.	 	Secretario	 	del	 	R.	 	Ayuntamiento	 	Lic.	 	Raúl	 	Alan	
	Segovia	 	Núñez	  expone,  Gracias,  se  le  concede  el  uso  de  la  voz  al 	Regidor		Lic.		Mario		Alberto	
	Escoto	García	

 Hace  uso  de  la  voz  el 	Regidor	 	Lic.	 	Mario	 	Alberto	 	Escoto	 	García	  expone,  Me  gustarıá  saber 
 como  vamos  con  los  temas  pendientes,  con  los  temas  que  tiene  el 	Regidor	 	Oscar		Fernando	
	Ayala	 	Hinojosa	  sobre  comercio,  resolver  los  temas  que  se  expongan  inmediatamente  en  la 
 siguiente  sesión  para  resolver  el  problema,  no  pasarla  por  alto  el  otro  tema  es  el  Gimnasio, 
 saber  como  va  por  que  parece  estar  casi  terminado,  la  gente  aún  pregunta  cuándo  lo  vamos  a 
 inaugurar  y  el  Auditorio  de  Real  San  Pedro  para  saber  cuándo  estarán  las  fechas  disponibles 
 para  poder  separar  y  que  es  lo  que  falta  para  que  concluyan  los  últimos  detalles  y  sobre  el 
 camión  de  bomberos  tengo  entendido  que  el  costo  para  repararlo  subıá  máximo  a  50,000 
 pesos  por  que  como  bien  se  comentó  no  únicamente  es  para  nuestro  municipio,  también  se 
 puede  brindar  ayuda  a  los  municipios  aledaños,  es  un  camión  con  una  bomba  de  presión 
 muy  grande,  puede  alcanzar  con  la  manguera  hasta  40  metros,  nos  exponemos  menos,  tiene 
 una  muy  buena  capacidad  de  carga  y  veo  que  está  detenido  por  una  bomba  hidráulica,  serıá 
 bueno  volver  a  cotizar  y  mandarlo  a  reparar  en  algún  lugar  especifico  para  que  se  pueda 
 solucionar  a  nivel  estado  incluso  para  que  este  listo  para  cualquier  contingencia  que  pueda 
 ocurrir. 

 Continúa  con  el  uso  de  la  voz  la 	Presidenta	 	Municipal	 	Mtra.	 	Elva	 	Deyanira	 	Martínez	
	Gonzalez	  expone,  Muchas  gracias  respecto  a  la  descacharrización  los  esperamos  el  dıá  de 
 mañana  desde  las  9:00  de  la  mañana  en  el  Sector  Palmas  es  una  agenda  que  seguiremos 
 trabajando,  representa  un  trabajo  considerable,  si  vamos  a  estar  en  su  sector  los  invitamos  a 
 que  aprovechen  esta  oportunidad  para  que  nos  apoyen  a  atender  esta  problemática,  que  nos 
 afecta  a  todos  los  ciudadanos,  el  elevador  el  dıá  de  hoy  hable  con  el  Secretario  de  Obras 
 Públicas  me  comento  que  sobre  medidas  que  se  están  tomando  al  respecto,  le  concedo  el  uso 
 de  la  voz  al 	Contralor	 	Municipal	 	C.P.	 	Moisés	 	Abraham		Hinojosa		Villanueva	  para  que  nos 
 brinde más información. 
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 Hace  uso  de  la  voz  el 	Contralor	 	Municipal	 	C.P.	 	Moisés	 	Abraham	 	Hinojosa	 	Villanueva	
 expone,  Buenas  tardes  en  cuanto  al  elevador  ya  se  solicitó  hablar  con  el  contratista,  se  le 
 envió  un  escrito  para  poder  validar  si  va  a  resolverlo  él  o  se  hará  válida  la  fianza,  se  está 
 revisando  de  mano  de  Obras  Públicas  y  Contralorıá  le  esta  dando  el  respectivo  seguimiento  y 
 si me permite 	Presidenta	Municipal	Mtra.	Elva	Deyanira		Martínez	Gonzalez.	

 Continúa  con  el  uso  de  la  voz  la 	Presidenta	 	Municipal	 	Mtra.	 	Elva	 	Deyanira	 	Martínez	
	Gonzalez	 expone,  Para  concluir  el  tema  con  el 	Regidor	 	C.	 	Manuel	 	de	 	Jesús		Eguren		García	 l 
 tema  de  las  lámparas  ya  está  turnado  a  Servicios  Públicos,  el  recurso  se  espera  obtener  del 
 Fondo  de  Ultracrecimiento  entonces  esperamos  tener  la  viabilidad  presupuestaria  para 
 poder  comenzar  a  trabajar  con  este  fondo,  el  cual  también  tiene  destinado  la  realización  de 
 otros  proyectos,  les  haremos  llegar  las  fechas  como  nosotros  lo  tenemos  previsto  con  la 
 gestión  presupuestaria  de  este  año,  se  le  concede  el  uso  de  la  voz  de  nueva  cuenta  a  el 
	Contralor	Municipal	C.P.	Moisés	Abraham	Hinojosa	Villanueva.	

 Hace  uso  de  la  voz  el 	Contralor	 	Municipal	 	C.P.	 	Moisés	 	Abraham	 	Hinojosa	 	Villanueva	
 expone,  Muchas  gracias 	Presidenta	 	Municipal	 	Mtra.	 	Elva		Deyanira		Martínez		Gonzalez,	 las 
 obras  tanto  del  Auditorio  de  Real  San  Pedro  y  del  Gimnasio  son  obras  que  quedaron 
 inconclusas  de  la  administración  pasada  y  se  les  esta  dando  un  seguimiento  estan  como  al  93 
 o  95  por  ciento  cada  una  de  las  obras,  ya  son  detalles  minimos,  se  esta  trabajando  en  un 
 informe y ya una vez que se tenga el informe completo lo podremos determinar. 

 Continúa  con  el  uso  de  la  voz  el 	Secretario	 	de	 	Finanzas	 	y	 	Tesorero	 	Municipal	 	Ing.	 	José	
	Miguel	 	Ortega	 	Posada	  expone,  Respecto  a  los  cobros  de  basura  el  detalle  de  ingresos  estará 
 disponible  en  el  informe  trimestral  donde  viene  enero,  febrero  y  marzo  donde  viene  un 
 renglón  especıf́icamente  de  ese  rubro,  actualmente  se  utiliza  para  pagar  la  deuda  a 
 SIMEPRODE  y  la  disposición  de  Residuos  Sólidos  que  sea  hace  diariamente  en  las 
 instalaciones de SIMEPRODE son aproximadamente 160 más IVA. 

 Continúa  con  el  uso  de  la  voz  la 	Presidenta	 	Municipal	 	Mtra.	 	Elva	 	Deyanira	 	Martínez	
	Gonzalez	  expone,  Para  que  podamos  darnos  una  idea  al  dıá  se  recolectan  entre  70  u  80 
 toneladas,  sobre  el  camión  de  bomberos  desde  que  iniciamos  la  gestión  nuestra  Directora  de 
 Protección  Civil  tiene  muy  buena  relación  con  los  diferentes  municipio  y  actualmente  estamos 
 en  búsqueda  de  la  mejor  opción  para  reparar  el  camión  de  bomberos,  por  esta  contingencia 
 que  se  está  viviendo  en  todo  el  Estado  no  se  a  podido  darle  seguimiento  pero  se  sigue 
 trabajando  para  tenerlo  listo  para  servicio  de  la  ciudadanıá,  también  estamos  trabajando  en 
 conseguir más pipas para tener una mejor respuesta. 

 Hace  uso  de  la  voz  la 	Regidora	 	Maricela	 	Martínez	 	Gallegos	  expone,  Quisiera  saber  como 
 vamos  con  el  tema  de  los  medicamentos  para  los  trabajadores  y  quisiera  saber  si  me  pueden 
 hacer  llegar  a  mı ́  y  a  todos  mis  compañeros  el  programa  Anual  de  Adquisiciones  y  el 
 Calendario  de  Programas  2025  y  por  último  agradecer  a  mi  amiga  Lorena  Sanjuana  Gonzalez 
 Gonzalez  que  le  pedı ́  una  pipa  de  agua  y  nos  la  envió  inmediatamente,  nos  envió  sus  tres 
 pipas aquı ́ella es de Marıń y nos ofreció su ayuda y le agradezco sus atenciones. 

 Hace  uso  de  la  voz  el 	Secretario	 	del	 	R.	 	Ayuntamiento	 	Lic.	 	Raúl	 	Alan	 	Segovia	 	Núñe	 z 
 expone, Alguien más desea hacer uso de la palabra, al no existir más comentarios 

	Se	da	por	agotado	este	punto.	
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	NOVENO	PUNTO	DEL	ORDEN	DEL	DÍA	

 Continua  con  el  uso  de  la  voz  el 	C.	 	Secretario	 	del	 	R.	 	Ayuntamiento	 	Lic.		Raúl		Alan		Segovia	
	Núñez	  expone,  Alguien  más  desea  hacer  uso  de  la  palabra,  al  no  existir  más  comentarios, 
 informo  que  se  da  por  agotado  el  orden  del  dıá,  para  la  celebración  de  esta  primera  Sesión 
 Ordinaria  del  mes  de  marzo  ,  siendo  las  15:52  horas,  del  dıá  11  de  marzo  del  2025  me 
 permito declarar clausurados los trabajos de esta Sesión Ordinaria”. 	Doy	fe.-.	

 __________________________________________ 
 Mtra. Elva Deyanira Martıńez González 

 Presidenta Municipal. 

 ____________________________________ 
 Lic. Raúl Alan Segovia Núñez 

 Secretario del R. Ayuntamiento 

 ____________________________________ 
 Ing.  José Miguel Ortega Posada 

 Secretario de Finanzas y Tesorero Municipal 

 __________________________________ 
 Jesús Alberto Vega Castillo 

 Sindico Primero. 

 ____________________________________ 
 Ana Laura Huerta Sosa 

 Sıńdica Segunda 

 ____________________________________ 
 Nancy Marilú Resendez 

 Regidora Primera 

 ____________________________________ 
 Alexia Lizeth Vega Sobrevilla 

 Regidora Segunda 

 _____________________________________ 
 Oscar Fernando Ayala Hinojosa 

 Regidor Tercero 

 __________________________________________ 
 Nelda Isamary Gallegos Villanueva 

 Regidora Cuarta 
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	Hoja	de	firmas		(Continuación)	
	Correspondiente	al	acta	27	del	11	de	marzo	de	2025.	

 ______________________________________ 
 Manuel de Jesús Eguren Garcıá 

 Regidor Quinto 

 ___________________________________________ 
 Dorly Del Socorro Valladares López 

 Regidora Sexto 

 ______________________________________ 
 Anselmo Sánchez Esquivel 

 Regidor Séptimo 

 ______________________________________ 
 Daniela Lizeth Gómez Villanueva 

 Regidora Octava 

 ______________________________________ 
 Mario Alberto Escoto Garcıá 

 Regidor Noveno 

 ______________________________________ 
 Pedro A� ngel Martıńez Martıńez 

 Regidor Décimo 

 ______________________________________ 
 Bertha Alicia Parra Salazar 
 Regidora Décimo Primera 

 ______________________________________ 
 Maricela Martıńez Gallegos 
 Regidora Décimo Segunda 
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